
 

 

 

   

   

 

Str. General Berthelot nr. 28-30 Str. Victor Babeș nr. 15/C  
Sector 1, 010168, București Sfântu Gheorghe, 520004, Jud. Covasna 
Tel: +40 21 405 62 00 Tel: +40 267 314 782 
Fax: +40 21 405 63 00 Fax: +40 267 351 482 
cabinet@edu.gov.ro office@isj.educv.ro 
www.edu.ro isj.educv.ro 
 

Pagina 1 din 2 

 

Nr. 2206 / 04.05.2020                  

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Inspectoratul Școlar Județean Covasna lansează un apel către persoanele fizice și juridice  pentru a veni în 

sprijinul elevilor care doresc să participe la activitățile de învățare online, situație generată de actuala situație socială. 

Din fericire, un număr mare de elevi din județul nostru are posibilitatea  de a  realiza activitățile de învățare 

online. Există însă și elevi care nu au această facilitate din cauza  lipsei mijloacelor electronice de comunicare. Acești 

elevi sunt dezavantajați, neavând astfel șanse egale cu ale colegilor lor și, prin urmare, au nevoie de sprijin pentru a 

se putea conecta și ei la aplicaţiile online în vederea continuării învățării de acasă.  

În acest sens, apelăm la ajutorul dumneavoastră ca, în măsura posibilităților, să donați mijloace electronice 

de comunicare către unitățile de învățământ.  

În cazul în care doriți să realizați o donație de acest fel, vă rugăm să luați legătura cu unitatea de învățământ 

pentru care doriți să efectuați donația și astfel să ajutați unul sau mai mulți elevi defavorizați să aibă acces la educație 

și în această perioadă dificilă pe care o traversăm. 

Ne exprimăm speranța într-o colaborare a dumneavoastră cu unitățile de învățământ din județ. 

 

A KOVÁSZNA MEGYEI TANFELÜGYELŐSÉG FELHÍVÁSA 

 

A Kovászna Megyei Tanfelügyelőség felhívást intéz a helyi közigazgatáshoz, a gazdasági szereplőkhöz, a 

jogi és fizikai személyekhez, hogy támogassák azokat a tanulókat, akik szeretnének részt venni az online és digitális 

oktatásban a koronavírus -járvány nyomán kialakult krízishelyzetben. Örömünkre szolgál, hogy megyénkben nagyon 

sok tanuló be tudott kapcsolódni az oktatás ezen formájába, de sajnos számos olyan tanulónk is van, akinek nincs 

lehetősége, megfelelő felszerelése ahhoz, hogy tanulhasson. Ezen okok miatt kérjük az Önök támogatását, és 

fordulunk felhívásunkkal mindenkihez, akinek lehetősége van adományozni olyan kommunikációs eszközöket, 

amelyek a rászoruló tanulók segítségére szolgálhatnak, hogy az online környezetben is részt vehessenek az 

oktatásban. Adományaik révén a szűkös anyagi helyzetben élő diákok számára is megteremtődhetne az 
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esélyegyenlőség. Ha lehetősége van, és segíteni szeretne egy vagy több hátrányos helyzetű diákon, kérjük vegye fel 

a kapcsolatot azzal az intézménnyel, amelynek segíteni kíván.  

A sikeres együttműködés reményében és nagylelkűségükben bízva tisztelettel megköszönjük rászoruló 

diákjaink segítését.  

 

Date de contact pentru mai multe informații/ További felvilágosítás az alábbi elérhetőségen: 

Secretariat     0267-314782 

Fax                 0267-351482 

 E-mail office@isj.educv.ro 

  

Biroul de presă al ISJ Covasna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


